

Приветственный адрес

Уважаемая Ольга Федоровна! !!!

Примите поздравления с Международным Днем музеев.

Школьные музеи Усть-Кутского муниципального образования сегодня являются центрами краеведческой работы и гражданско-патриотического воспитания обучающихся в образовательных организациях. В музеях работают советы школьных музеев, действуют поисково-краеведческие отряды, группы экскурсоводов. Фонды музеев пополняются новыми находками, привезенными с экспедиций и походов. Музеи в системе проводят поисково-собирательскую, экспозиционную, культурно-просветительскую деятельность. Школьные музеи открывают новые страницы истории, культуры, образования нашего края. Собираются материалы и издаются книги о наших земляках. Каждый музей бережно хранит историю своей образовательной организации. Проводятся Уроки мужества, музейные уроки, организуются встречи с участниками памятных и исторических событий, проходят экскурсии.

Особо ценно в деятельности музея – это то, что дети и молодёжь очень близко соприкасаются с историей, общаются с людьми, которые создают эту историю.

Совершенно не случайно, многие школьные музеи называют визитной карточкой образовательной организации.

Процветания Вам, школьные музеи!

Плодотворной и творческой деятельности Вам,
Хранители истории!

Начальник

Управления образованием:

А.В. Малышев

18 мая 2022 года